

## FEBRUÁRI ELŐZETES

Február 22-24. között Hajdúszoboszlóra szervezünk disznótoros kirándulást. Az utazás vonattal lesz. A részvételi díj 45 000,- Ft. Jelentkezési határidő: január 14. További részletekről a következő újságban olvashattok, illetve érdeklődjetek a klubban Klárinál!

Minden segítő tagunknak köszönjük az egész éves tevékeny segítséget!

Ismételten kérjük minden kedves tagunkat, hogy a 2025. évi programokhoz **SOS** adjatok (lehetőleg írásban) ötleteket, javaslatokat. A keddi klubnapokon várjuk a javaslatokat!

**Skribek Mária és Szigeti Zoltán édesanyjának temetése január 13.-án 13 órakor az isaszegi temetőben lesz.**

Szeretettel köszöntjük azokat a barátainkat, akik januárban ünneplik NÉVNAPJUKAT!

## Köszöntő

Külön tisztelettel köszöntjük azokat a klubtagjainkat, akik januárban ünneplik SZÜLETÉSNAPOJUKAT!  
Kívánunk nekik hosszú életet, egészséget, hogy családjuk körében tudják eltölteni!

a Baráti Kör vezetősége



## Fecske Csaba: Újévi köszöntő



Itt van már az új esztendő  
Gazdag padlás, teli bendő  
Kövér malac, pulyka, lúd  
Hosszú kolbászt, kurta bút.

A kamrában száz zsák búza  
Láb a csizmát el ne nyúzza  
Teli legyen a fazék  
Jusson nekem maradék.

Tojjék szaporán a tyúkjuk  
Hogy a rántottát megunjuk  
Sajtjuk legyen nagy, kerek  
Hízzanak az egerek.

Név:

## DECEMBERBEN TÖRTÉNT

### *Árultunk a karácsonyi vásáron*

December 7.-én árultuk a piacon a tagjaink által sült süteményeket. Óriási köszönet a készítőknél: Balázs Katinak, Farkasné Rózsának, Karacsné Margitnak, Kisné Erzsinek, Kovács Briginek, Nagyné Erzsinek, Palásti Katinak, Paulovicsné Klárinak, Pusztai Péteréknek, Szalkai Erzsikének, Szmolár Katinak és az árusítóknak: Nagyné Erzsinek, Kovács Briginek.

### *A klub karácsonyi ünnepe*

December 14.-én 13 órától tartottuk a karácsonyi ünnepélyünket a Művelődési Házban. A gyönyörűen berendezett, feldíszített teremben (köszönet érte a szorgos és ügyes tagjainknak) mintegy 80-90 fő vett részt az ünnepeken. Meghitt, bensőséges hangulatban, mécses világánál emlékeztünk meg azon barátainkról, klubtársainkról, akik ez évben hagytak itt minket, akik már nem lehettek itt az idei ünnepeinken. Nyugodjanak békében, megőrizzük emlékeiket!

A szépen megterített, feldíszített asztaloknál ülő tagjaink forró teát, forralt bort, egy kis édességet fogyasztva emlékeztek az elmúlt év gondjaira, bajaira, sikereire, s nem utolsósorban az örömeire! Tagjaink egy karácsonyi történet, valamint prózai művek előadásával, alkalmi énekkarunk karácsonyi dalokkal emelték az ünnep hangulatát.

Köszönjük a munkát a berendezőknek, Briginek a gyönyörű asztaldíszeket, Briginek, Klárinak, Margitkának a finom süteményeket.

Végül minden jelenlévő tagunk egy kis ajándékosomagot kapott karácsonyi üdvözlőkártyával. Azon tagjaink is megkapták a csomagot, akik nem voltak jelen, mert tagjaink mindenkinek elvitték a lakásukra!

## *Kirándulás Vörsre*

December 19.-én vonattal utaztunk Vörsre, hogy megnézzük a templomban megépített Betlehemet. Szép környezetet alkotott a karácsonyi lelki felkészülésünkhöz.

### JANUÁRI PROGRAMJAINKRÓL

Január 4.-én, 12 órai kezdettel tartjuk a már hagyományos pótszilveszteri összejövetelünket a Dózsa György Művelődési Házban. Ebédre lencselevesel és süteményekkel vendégeljük meg e megjelenteket, majd uzsonnára szolgáljuk fel a rakott csülköt (tormával vagy mustárral). Italról a klub gondoskodik, de süteményeket és pezsgőt a szokásos módon szívesen fogadunk! A zenét Misi fogja szolgáltatni. A részvételi díj: 2500,- Ft. Jelentkezni még lehet Paulovicsné Klárinál (tel.: 70/617-1970)

A januári Játéknapot 14.-én tartjuk. Várunk! Gyere! Játssz velünk! Ha van kedvenc játékod, akkor hozd magaddal és játszunk veled!

Január 16.-án Budapestre utazunk a 8:52-es vonattal, hogy megnézzük a Nemzeti Galériában az Ékszerkiállítását. A belépődíj: 1 600,- Ft. Jelentkezni Paulovicsné Klárinál lehet.

Végezetül:

*Minden egyes Klubtagunknak és kedves családjának sikereiben, erőben, egészségben telő nagyon Boldog Új Esztendőt kíván a klub vezetősége.*

Tisztelettel kérünk minden dolgozó tagtársunkat és hozzátartozójukat, hogy adják 1 %-ával támogatásuk klubunkat, melyet a következő névre, és adószámra lehet küldeni:

Név: Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre

Adószám: 18702800-1-13

Előre is köszönjük!